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Sistema “Pietre Bloccate”
STONEBLOC è una resina all’acqua che mantiene in posizione pacciame, 
ciottoli e granulati senza ostacolare il passaggio di acqua e aria, preservando 
l’armonia ecologica del tuo giardino. Massima tenuta, invisibile a occhio nudo e 
assoluta sicurezza.
STONEBLOC off re l’innovativo eff etto “Pietre Bloccate”, fi ssa saldamente pac-
ciame, ciottoli e granulati, crea una barriera invisibile che limita la proliferazione 
di piante infestanti, muschi e alghe. Una semplice applicazione per ottenere due 
vantaggi duraturi: stabilità estetica e riduzione signifi cativa della manutenzione.

Caratteristiche
•  Adesione forte e duratura per tutti gli inerti del tuo giardino

Mantiene saldamente in posizione pacciame, ghiaia, ciottoli, trucioli di legno, 
conchiglie, sabbia, aghi di pino, fi eno, paglia e foglie.

•  Semplice da applicare
Facile applicazione con spruzzino o nebulizzatore a pressione, adatto sia ai 
professionisti che al fai da te.

•  Resistenza e longevità
Mantiene inalterata la disposizione degli inerti per almeno un anno prima di una 
nuova applicazione.

•  Aspetto naturale
STONEBLOC è completamente trasparente. Se applicato nella giusta quan-
tità, esalta il colore della superfi cie come se fosse bagnata, dando un aspetto 
fresco e naturale.

Vantaggi
•   Resistente alle intemperie

Mantiene gli inerti stabili anche sotto pioggia forte, vento e grandine.
•  Percorsi pedonali

Con inerti di dimensioni 3-12 mm puoi ottenere una buona compattezza anche 
nei passaggi pedonali.

•  Minore manutenzione
Elimina la necessità di continue sistemazioni e sostituzioni.

•  Versatilità
Perfetto per pacciame, materiali granulari, ciottoli, sabbia e molti altri elementi 
decorativi per il paesaggio.

•  Applicazione rapida
Facile da applicare, asciuga velocemente ed è pronto in sole 48 ore.

Legante per ciottoli,
granulati e pacciamanti

Liant pour galets, granulats et paillis.

Système “Pierres Fixées”
STONEBLOC est une résine à base d’eau qui maintient en place le paillis, les 
galets et les granulats sans empêcher le passage de l’eau et de l’air, préservant 
ainsi l’équilibre écologique de votre jardin. Adhérence maximale, invisible à l’œil 
nu et totalement sûre.
STONEBLOC off re l’eff et innovant des « Pierres Fixées » : il fi xe solidement 
le paillis, les galets et les granulats, créant une barrière invisible qui limite la 
prolifération des mauvaises herbes, des mousses et des algues. Une simple 
application pour deux avantages durables : stabilité esthétique et réduction 
signifi cative de l’entretien.

Caractéristiques
•  Adhérence forte et durable pour tous les inertes de votre jardin

Maintient fermement en place paillis, gravier, galets, copeaux de bois, coquilla-
ges, sable, aiguilles de pin, foin, paille et feuilles.

•  Application facile
Application simple avec pulvérisateur manuel ou à pression, adaptée aussi bien 
aux professionnels qu’aux amateurs.

•  Résistance et longévité
Préserve l’agencement des inertes pendant au moins un an avant une nouvelle 
application.

•  Aspect naturel
STONEBLOC est totalement transparent. Appliqué en quantité adéquate, 
il rehausse la couleur de la surface comme si elle était mouillée, donnant un 
aspect frais et naturel.

Avantages
•  Résistance aux intempéries

Maintient les matériaux stables même sous de fortes pluies, vents ou grêle.
•  Allées piétonnes

Avec des inertes de 3 à 12 mm, vous obtenez une bonne compacité, même 
pour les passages piétons.

•  Moins d’entretien
Élimine le besoin d’ajustements et de remplacements fréquents.

•  Polyvalence
Parfait pour le paillis, les matériaux granulaires, les galets, le sable et bien 
d’autres éléments décoratifs de paysage.

•  Application rapide
Facile à appliquer, sèche rapidement et est prêt en seulement 48 heures.

PRONTO
ALL’USO

Prêt à l’emploi
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EUH210
Fiche de données de sécurité disponible sur demande.

EUH208
Contient : Masse de réaction de:
5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [CE n° 247-500-
7]; 2-méthyl-2H-isothiazol-3-one [CE n° 220-239-6] (3:1), 
1,2-benzisothiazol-3-one.
Peut provoquer une réaction allergique.

Données techniques

Indicazioni Smaltimento trigger
Il trigger essendo composto da più materiali 
plastici diversi, tra cui PP e PE (LDPE) il codice 
dello smaltimento è il numero 7 che sta per 
OTHER, ma che va sempre nella raccolta 
della plastica.

REALIZZATO CON

PLASTICA
RICICLATA

100 %

EUH210
Scheda dati di sicurezza disponibile su richiesta.

EUH208
Contiene: Massa di reazione di:
5-cloro-2-metil-2H-isotiazol-3-one [EC no. 247-500-7]; 
2-metil-2H-isotiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1), 
1,2-benzisotiazolin-3-one.
Può provocare una reazione allergica.

Dati tecnici

Direttiva 2004/42/CE Pitture monocomponenti ad alte 
prestazioni. Limite COV per questa cat. (A/i): 140,00 g/l 
- Contenuto massimo COV di questo prodotto: 35 g/l

Prodotto da:
R.E.A. TO n°338184/1962

Smaltisci il contenuto e il recipiente in conformità
alle disposizioni del tuo comune.

TAPPO CONTENITORETAPPO CONTENITORE

Éliminer le contenu et le récipient conformément
aux réglementations locales.

BOUCHON CONTENANT BOUCHON CONTENANT

RÉALISÉ AVEC

PLASTIQUE 
RECYCLÉ

100 %
Indications pour l’élimination du pulvérisateur
Le pulvérisateur étant composé de plusieurs types 
de plastiques diff érents, notamment du PP et du PE 
(LDPE), son code de tri est le numéro 7, correspon-
dant à OTHER, mais il doit toujours être jeté dans la 
collecte des plastiques.

Directive 2004/42/CE Peintures monocomposant haute perfor-
mance. Limite COV pour cette catégorie (A/i): 140,00 g/l - Teneur 
maximale en COV de ce produit: 35 g/l

Produit par:
R.E.A. TO n°338184/1962

TANICA / RÉSERVOIR SPRUZZINO / PULVÉRISATION
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DPI
In funzione dei rischi evidenziati saranno utilizzati obbligatoriamente i seguenti DPI, di 
cui è riportata la descrizione ed i riferimenti normativi:

En fonction des risques identifi és, les EPI suivants seront obligatoirement utilisés, dont la descrip-
tion et les références normatives sont indiquées:

Rischi evidenziati / 
Risques identifi és

DPI Descrizione / Description Rif. normativo /
Référence normative

Punture, tagli ed abrasioni 
per contatto con le attrez-
zature 

Piqûres, coupures et 
abrasions dues au contact 
avec les équipements

Guanti di protezione
Gants de protection

Guanti di protezione meccanica da utilizzare nei 
luoghi di lavoro caratterizzati dalla presenza di 
materiali e/o attrezzi che possono causare fenomeni 
di abrasione/taglio/
perforazione delle mani

Gants de protection mécanique à utiliser dans 
les lieux de travail caractérisés par la présence de 
matériaux et/ou d’outils pouvant causer des phén-
omènes d’abrasion/coupure/perforation des mains

Art 75 – 77 – 78, Allegato VIII  - punti 3, 4 n.5 
del D.lgs. n.81/08 come modifi cato dal D.lgs 
n.106/09  
UNI EN 388 (2004)
Guanti di protezione contro rischi meccanici
Art. 75 – 77 – 78, Annexe VIII - points 3, 4 n.5 
du décret législatif n.81/08 modifi é par le décret 
législatif n.106/09 UNI EN 388 (2004) Gants de 
protection contre les risques mécaniques

Inalazione di polveri e fi bre

Inhalation de poussières et 
de fi bres

Facciale fi ltrante per polveri 
FFP2
Masque fi ltrant contre les 
poussières FFP2

Mascherina per la protezione di polveri a media 
tossicità, fi bre e aerosol a base acquosa di materiale 
particellare >= 0,02 micron. 

Masque de protection contre les poussières de 
toxicité moyenne, les fi bres et les aérosols à base 
aqueuse de matériaux particulaires >= 0,02 micron

Art 75 – 77 – 78 , Allegato VIII-punto 3, 4 n.4 
del D.lgs. n.81/08 come modifi cato dal D.lgs 
n.106/09 
UNI EN 149  (2003)
Apparecchi di protezione delle vie respiratorie 
- Semimaschera fi ltrante contro particelle - 
Requisiti, prove, marcatura
“Art. 75 – 77 – 78, Annexe VIII - point 3, 4 
n.4 du décret législatif n.81/08 modifi é par le 
décret législatif n.106/09 UNI EN 149 (2003) 
Appareils de protection des voies respiratoires 
- Demi-masque fi ltrant contre les particules - 
Exigences, essais, marquage
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Indicazione di sistema di posa su situazioni standard
Consultare le normative di riferimento UNI

Indication du système de pose pour des situations standard
Consulter les normes de référence UNI

Metodo
miscelazione

Metode
de mélange

FASE 2
Versare STONEBLOC in un contenitore e misce-
larlo con le pietre, rispettando un rapporto di 1:25. 
Assicurarsi che tutte le pietre siano uniformemente 
ricoperte.

ÉTAPE 2
Verser STONEBLOC dans un récipient et le 
mélanger avec les pierres, en respectant un rapport 
de 1:25.
S’assurer que toutes les pierres sont uniformément 
couvertes.

FASE 3
Distribuire il composto nell’area desiderata e com-
pattare le pietre o il pacciamante in modo uniforme 
per ottenere risultati migliori.

ÉTAPE 3
Distribuer le mélange dans la zone souhaitée et 
compacter les pierres ou le paillis de manière 
uniforme pour obtenir de meilleurs résultats.

FASE 4
Livellare la superfi cie per renderla
piatta e uniforme.

ÉTAPE 4
Niveler la surface pour la rendre plane et uniforme.

LASCIARE ASCIUGARE PER 24 ORE LAISSER SECHER PENDANT 24 HEURES

RICORDA DI LAVARE E ASCIUGARE
LE PIETRE PRIMA DELLA POSA!

“N’OUBLIE PAS DE LAVER ET DE SÉCHER LES 
PIERRES AVANT LA POSE !

5L di prodotto sono suffi  cienti 
per miscelare circa 190 kg di pie-
tre. In alternativa, utilizzare 400 
ml di prodotto per ogni metro 
quadrato.

5 L de produit suffi sent pour mélanger 
environ 190 kg de pierres.
En alternative, utiliser 400 ml de produit 
par mètre carré

FASE 1
Agitare bene il fl acone

ÉTAPE 1
Bien agiter le fl acon

Ripetere il trattamento 
dopo un certo periodo.

Répéter le traitement 
après un certain délai.

SCANSIONAMI
e visita

il nostro sito

Scanne-moi
et visite notre site

Uso decorativo
e traffi  co pedonale

Pour usage décoratif et 
Trafi c piétonnier

5 L 5 L
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Indicazione di sistema di posa su situazioni standard
Consultare le normative di riferimento UNI

Indication du système de pose pour des situations standard
Consulter les normes de référence UNI

Metodo
spray

Metode
spray

FASE 2
Applicare il primo strato sulla superfi cie pulita e 
asciutta, spruzzando lentamente e con precisione 
per assicurare una copertura uniforme.

ÉTAPE 2
Appliquer la première couche sur une surface 
propre et sèche, en pulvérisant lentement et avec 
précision afi n d’assurer une couverture uniforme.

FASE 3
Dopo aver steso il primo strato, smuovere gli inerti 
per esporre le aree non trattate, garantendo così 
che l’intera superfi cie venga ricoperta da
STONEBLOC.

ÉTAPE 3
Après avoir appliqué la première couche, remuer 
les granulats pour exposer les zones non traitées, 
afi n de garantir que toute la surface soit bien cou-
verte par STONEBLOC.

FASE 4
Per il secondo strato ripetere la procedura della 
fase 1. Quando la superfi cie risulta uniformemente
coperta, compattarla per favorire una migliore 
adesione.

ÉTAPE 4
Pour la deuxième couche, répétez la procédure 
de l’étape 1. Lorsque la surface est uniformém-
ent couverte, compactez-la afi n de favoriser une 
meilleure adhérence.

750 ml 750 ml

LASCIARE ASCIUGARE PER 24 ORE LAISSER SECHER PENDANT 24 HEURES

FASE 5
Quando i primi due strati sono asciutti, applicare il 
terzo e ultimo strato di fi nitura. Lasciare asciugare 
e, se necessario, ripetere l’applicazione per miglio-
rare la tenuta.

ÉTAPE 5
Lorsque les deux premières couches sont sèches, 
appliquer la troisième et dernière couche de fi nition. 
Laisser sécher et, si nécessaire, répéter l’applica-
tion pour améliorer l’adhérence.

RICORDA DI LAVARE E ASCIUGARE
LE PIETRE PRIMA DELLA POSA!

“N’OUBLIE PAS DE LAVER ET DE SÉCHER LES 
PIERRES AVANT LA POSE !

Utilizzare 400 ml
di prodotto per ogni
metro quadrato.

Utiliser 400 ml de 
produit par mètre 
carré.

FASE 1
Scuotere bene il fl acone e verifi care che 
l’ugello sia posizionato correttamente.

ÉTAPE 1
Bien agiter le fl acon et vérifi er que la 
buse est correctement positionnée.

LASCIARE ASCIUGARE
PER 24 ORE

LAISSER SECHER PENDANT
24 HEURES

Ripetere il trattamento 
dopo un certo periodo.

Répéter le traitement 
après un certain délai.

Per uso decorativo
“Pour usage décoratif

SCANSIONAMI
e visita

il nostro sito

Scanne-moi
et visite notre site


